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肯定的（ そう思う どちらかと言えばそう思う）に答えた項目で最も多いのが「�」８８．５％、次いで「�」
７９．５％、「
」７９．５％です。否定的な意見は２割以下となっています。
否定的（ どちらかと言えばそう思わない そう思わない）に答えた項目で最も多いのが「	」７６．１％、次
いで「�」７３．６％です。肯定的な意見を大きく上回っています。

もっと女性がついたらよい役職、公職については、全項目について「 そう思う」と肯定的に答えた方の割
合が最も多くなっています。

� 男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである

� 女の子は赤・男の子は青と、性別で持ち物の色
を分けるのはおかしい


 女性は文系・男性は理系の分野に向いている

� 女性には、細やかな気配りが必要だ

� 男性には、いざという時の決断力が必要だ

� 女性の上司の下では働きにくい

� 仕事をする上で男女の能力に差はない

� キャンペーンレディやミスコンテスト（美人コ
ンテスト）は女性差別だと思う

� コンビニエンスストアなど不特定の人の出入り
する場所での成人誌の販売は規制すべきだ

� 学校で出席簿の順番など「男子が先」という習
慣をなくした方がよい

� 子どもは、女の子らしさ・男の子らしさにこだ
わらず、個性を重視して育てたほうがいい

� 区長（町内会長）

� PTA会長


 職場の管理職

� 県や市町村の審議会委員

� 知事や市町村長

� 国、県、市町村の議会議員

そう思う そう思わない わからない 無回答

次にあげることがらについて、あなたはどう思いますか。
そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 無回答問

あなたは、次にあげるような役職や公職に女性が「もっとついた方がよい」と思いますか。問
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